



热腾腾的饺子 暖融融的情

和“织女”姐姐一起包饺子

本报讯(郑报全媒体记者李丽君 文/图)冬至前夕,12月21日,郑州慈善总会“爱心手工”项目执行团队爱心织女团的“织女”们来到郑州市儿童福利院开展一场别开生面的“慈善有爱 情暖冬至”活动。

福利院的孩子们收到“织女”姐姐们织的围巾、造型各异的定制手工皂等礼物,并和“织女”姐姐一起包饺子。

在“织女”姐姐的指导下,孩子们包起饺子来有模有样,看着一盘盘自己包好的饺子下锅,都兴奋不已。大家围坐在一起,有花生、有瓜子、有糖、有菜,有浓浓的饺子香,让这个冬至温暖而又有意义。

据悉,郑州慈善总会“爱心手工”项目“与寒流赛跑 暖冬行动”自11月底启动以来,已经为300多名留守儿童送去温暖,并且越来越多的市民自发加入到这个爱心行列,一起温暖郑州这座大爱之城。



饺子香 邻里情意浓



本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员靳国庆 尹燕燕 文/图)昨日,金水区兴达路街道智汇谷社区和鸿苑社区联合开展“一包一煮一世界 一汤一饺扬中华”包饺子活动,组织社区居民在一起过了一个温暖的冬至。

昨日上午9时,党员志愿者、社区工作人员、物业工作人员和热心居民早早到场,和面、洗菜、调馅、擀皮、包饺子……大家边聊边包,互帮互教,聊着天,唠着嗑,最后一起品尝劳动和节日的成果,浓浓邻里情融进彼此心中。

“这么热热闹闹的包饺子,我还是第一次参与,心里暖洋洋的。”居民张大爷说。

吃饺子 扫地更暖和



本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 文/图)昨日,冬至,陇海路高架桥下的中原区环卫工驿站里,30名环卫工人和面、擀皮、包饺子,场面非常热闹。

“以前冬至,我在班上忙起来时很难吃到一碗热腾腾的饺子,今天和大家一起包饺子、吃饺子,身上心里都感觉很温暖,路上扫地也不冷了。”环卫工人申付云说。

郑州纱嫂环卫有限公司负责人说,环卫工人早上天不亮就要到路上打扫卫生,平时很辛苦。“今天是冬至,我们提前准备好白菜萝卜木耳香菇和肉,共盘了三种馅,分别用菠菜汁、胡萝卜汁等和的面,大家一起包饺子、吃饺子,共同过一个温暖的节日。”

热饺子 送首班乘客



本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员牛魏敏 文/图)昨日凌晨4时,203路公交调度室里,公交志愿者们就开始忙着和面、擀皮、包饺子、下饺子。早上6时,公交志愿者准时为第一班车的乘客送上了热气腾腾的饺子,送上寒冬中的温暖与祝福。

志愿者虎萍说:“为乘客送饺子、聊家常,把温暖欢笑送进乘客心窝,这个冬至过得非常有意义。”

公交志愿者还把饺子送给附近上班的环卫工人和执勤交警,一碗碗热气腾腾的饺子让寒冷的冬天变得温暖起来。